

Petice

16. 9. 2013

za zřízení samostatného oddělení gerontologie-geriatrie
při Nemocnici Jihlava p.o.

Obdrželi:

MUDr. Běhounek, hejtman Kraje Vysočina
JUDr. Švarcová, ved. Odboru sociálních věcí KV
Mgr. et Bc. Petr Krčál, radní Kraje Vysočina
Ing. S. Měrtlová, ved. Odboru zdravotnictví
Členové Rady Kraje Vysočina
MUDr. Velev, ředitel Nemocnice Jihlava p.o.

KRAJ VYSOČINA	
Dobře dne: - 2 -10- 2013	Průběh 1
C. J.	Průběh 4

Rada seniorů Kraje Vysočina spolu s Radou seniorů města Jihlavy, vedená snahou o zlepšení speciální zdravotní péče o seniory, se obrací na vedení Kraje Vysočina v čele s hejtmanem MUDr. Jiřím Běhounkem s iniciativním návrhem a současně požadavkem na zřízení a zavedení komplexního zdravotnického oddělení, oboru klinické gerontologie-geriatrie v krajské Nemocnici Jihlava p.o.

Intence o zřízení a zavedení aktivní léčebné činnosti – geriatrie je z naší strany považována za nezbytně potřebnou a nutnou v zájmu vyšší gradace zdravotní péče, jež je určujícím činitelem kvalitního, plnohodnotného seniorského života.

Současnou absenci geriatrie v krajských nemocnicích chápeme jako určité selhání v koncepci rozvoje zdravotnictví v našem regionu, Kraji Vysočina.

Potenciální ustavení geriatrie při týmové činnosti certifikovaných lékařů a ostatních specialistů (fyzioterapeutů, psychologů atd.) je předpoklad, že jihlavské oddělení se může profilovat jako speciální centrum této medicíny v rámci celého Kraje Vysočina.

Domníváme se, že není nutné zdůrazňovat potřebu a význam této medicíny pro seniory Kraje Vysočina.

Obě instituce Rady seniorů, Kraje Vysočina i města Jihlavy pevně věří, že iniciativní návrh bude projednán a podpořen lékaři, lékařskou komorou Kraje Vysočina i ostatními sociálními odborníky a následně akceptován vedením Kraje Vysočina.

Petiční výbor:

Pavla Radová, předsedkyně KRSKV,

Ing. Milan Novák, předseda RSmJ,

zástupce petičního výboru

PhDr. Jaroslav Kameník

U hřbitova 56

586 01 Jihlava

Krajský úřad Kraje Vysočina
Na oddělení vnitřní kontroly došlo:
03 -10- 2013
evidenční číslo: Pa - 6/13